MHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE
SALUMTA TONMNJIMBHOIO BAKA  111.5122,1/333.5122.1/7ZZ.5122.1 .3 HIVAL

WWW . RIVALAUTO.COM
ronq | OBbEM TN
MARIE = MBARIR S i puratens | TANKAN 4 npyopa
Skoda i Kodiag i 2017- | 2.07SI(180n.c);2.0d(150nc); | AKMM | TonHbiii
Volkswagen | Tiguan ; 2016-  11.ATSI(150n.c);2.0TSI(180n.c);  AKIIM | MoNHbIA
! ! 2,0TDI(150n.¢.);2.0TSI(220 n.c.) !
Volkswagen 1 Tiguan Sportline 1 2016- | 2.0TSI{220n.c.) 1 AKNN | MonHeIA
Faika saknagHas M10
KpoHWTEH 2
3JKpaH 2
KpoHwTeiH 2
KpoHurreiiH 3

Bont M10x25

/ LLaiba 10

Bont M8x20
Lai6a 8

Oemndgep

3KkpaH 1

KpoHwreiiH 3

1 1
MHCTpYKLWIH no yCTaHoOBKe: CocTas nagenws; ! !
1. CHATH LWTATHBIA NBNEHVK TONNMBHOMO Gaka (Tonkko Ans am Skoda Kodiag). HaunmeHopaHue E Kon-eo E MoMeHT 3aTsKKM
2. YcTaHoBWUTL raiiki 3aknagnsie M10 B GokoBble oTBEpCTUA Nokxepora (A) U 3aKpenuTs 1 1
KPOHLTEAHEI 2 BonTamu M10x25. bont “’18)(20 ! g W 24.0 Hm
3. Ocnabute WrarHblie BonTbl KPenneHna TonnmMBHor Bakea (B) 1 yeTaHoBUTL WaviGa & , LLETE
KPOHLLTEAHL 3. BonT M10x25 | 2wt | 47.0 Hm
4. OcnabuTe WTaTKble BonTel KPenneHua TonnmeHoro Baka (B) n ycTaHoBUTE . Wai6a 10 : 2wt :
KPOHLLTEAHB! 1. [anka saknagHas M1D : 2wt :
4. YcTaHOBUTE LUTATHBIA NBINBHWK. MNoapesaTk NeNBHUK (Tonbko Ans a/m Skoda Kodiag). KPDH'-'JTe"jH 1 ! 2 wr !
5. 3aKpennTh 3KpaK 1 M SkpaH 2 K YCTAHOBNEeRHbIM KpoHLLTeAHaM GonTamu M8x20. Kponuwrein 2., 2w
6. 3aTAHYTE BCe pe3bboBbie COSAMHEHNA ¢ HEOBXOAMMEIM YCUIIEM. KpoHuwrenH 3 : 2w, :
Menonb30BaHUe NHEBMOMHCTPYMEHTE JENPELLEHO. Hewmncpep | 2wt |
Srpad 1. 1 wr :

Okpan 2, 1wt

MNpou3soauTens BNpase BHOCUTL U3MEHEHUWA B KOHCTRYKUMIO 3aLiMThI.
TexHudeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com



